

嘉定经济发展实现“双过半”

本报讯 据最新统计,今年1-6月,全区实现增加值126.2亿元,同比增长20.5%。全区各单位采取断然有效措施,努力把“非典”疫情对经济发展的负面影响降到最低,顺利达到了“双过半”的目标。
上半年,全区完成现价工业总产值424.3亿元,同比增长

25.3%;出口和利用外资明显加快,引进合同外资14.12亿美元,同比增长126.8%,截至5月末,外贸企业直接出口10.88亿美元,同比增长67.8%。

本报通讯员

抢进度 保质量 实事工程建设提速

本报讯 为确保区实事工程按时间节点、保质保量完工,嘉定区市政局于7月3日召开动员大会,部署在全局开展以“比工程进度、比质量管理、比安全生产、比文明施工、比廉政建设”为主要内容的实事工程立功竞赛活动。

据悉,区市政局今年承办的实事工程多,特别是道路的工程量远远超过往年,上半年由于非典疫情影响部分工程进度。此次开展立功竞赛活动,旨在激励先进,掀起劳动竞赛高潮,确保计划年内完成的工程全面竣工,向市民交一份满意的答卷。

另据悉,截止6月底,今年全区44项实事工程中,近四分之一已经或接近完工。塔城农副产品交易市场、菊园农副产品批发交易市场、第一批住宅“平改坡”、18家标准化老年活动室、2个老人服务机构、公交线路开通、残疾职工社会保险纳保、教育系统城域网等工程(工作)都已完成并投入使用,其他实事工程正按计划加紧施工。 邵春生

菊园新区成立 “新经济组织爱心基金会”

本报讯 由菊园新区新经济组织及企业中部分党员、其他个人自愿捐资设立的菊园新区“新经济组织爱心基金会”,于6月25日成立,成立初始资金达13万余元,并于当日首批向5户困难家庭发放了爱心救

助资金。

菊园新区根据实际情况,在积极拓展新经济组织党建工作覆盖面、加强针对性和有效性的基础上,建立“基金会”,目的是为了重点帮助新区范围内有特殊困难家庭的学生、因大病和天灾人祸导致特殊困难的家庭,享受社会各种救助政策后生活仍有较大困难的家庭或个人;同时,“基金会”也是新经济组织参与社会救助的一个有效载体。该“基金会”委托新区社会救助管理所单独设立帐户,专款专用,并进行市场化运作,以实现增值;基金会每年“七·一”前后组织一次募捐活动,原则上每年暑期前发放一次。 邵春生

嘉定工业区道路建设高速推进

本报讯 规划建设中的嘉定工业区3条道路的雨污水管理建设已全部完成,截止到6月18日,上水、通讯排管已完成了总工程的75%,3条主干道的土路基成型90%,14座桥梁打桩全部完成,目前已进入架梁阶段。

嘉定工业区北区内拓建主干道3条,全长

10.5公里。其中城中北路3.5公里,胜辛北路3.7公里,北和路3.3公里,路面宽度分别为65米、70米、65米。嘉定工业区北区指挥部紧紧抓住各种有利条件,15个标段的施工已全线铺开,一个抓时间、赶进度,高标准、高质量建设的嘉定工业区3条道路有望在8月底竣工通车。 周炳项



图片新闻

华亭镇葡萄种植户杨文兴,去年从中国农科院引进“神彩三十五”的早熟品种葡萄,并在大棚内试种了零三亩,今年六月中旬已结果成熟,比一般品种的葡萄早了二十来天,领先一步上市。该品种葡萄从开花到结果生长期仅为四十五天,葡萄呈紫色,吃口甜。图为杨文兴正在采摘早熟葡萄。
朱明元 摄影报道

科技通道 KEJI TONGDAO

嘉定又添三家高新技术企业

本报讯 日前,上海日丰管业有限公司、人民电器集团上海有限公司、上海培隆电子有限公司被认定为嘉定区高新技术企业。至此,嘉定区高新技术企业已达22家。
上海日丰管业有限公司自主研发和生产的聚乙烯铝型管及三型聚丙烯管,属国家建设部推广使用的绿色环保建材,相关产品已列入上海市火炬计划,2002年销售额达到1588万元。人民电器集团上海有限公司自主研发和生产的8个产品被评为上海市新产品。日前又在开发智能化高低压配电系统和铁轨生产线控制系统的高新技术产品。上海培隆电子有限公司自主研发和生产的针织机电电脑控制器是用新技术改造传统产品的新一代电子产品,2002年该公司销售额已达到300余万元。预计今年可突破1000万元。
本报通讯员

种瓜有方 收益可喜

本报讯 在徐行镇小庙村吴家组的牟永安承包22亩土地上种植的良好西瓜喜获丰收,至今,老牟已采瓜5000多公斤,销售收入1.3万多元。今年2月,牟永安在承包的土地上搭起了45个薄膜大棚,全部种上了“早青红玉”和“8424”良种西瓜。由于勤耕细作,科学管理,西瓜结果多、瓜形好,每个瓜一般重4~5斤,吃口清爽,汁多且甜。预计今年西瓜销售总收入可达4~4.5万元。
吴光耀

经济短波

■我国第一台自行研发、零部件全部国产化、具有世界领先水平的高频感应无极放电灯在上海宏源照明电器有限公司研制成功。该产品适用范围广,摄氏零下250度以下可照常照明。其使用寿命可达10万小时,即平均每天使用10小时,可连续使用达27年以上。该产品可广泛应用于室内、户外等场所。
翟芳华

■6月25日,嘉定区房地局在嘉定镇街道清河路,开展第十三个全国土地日宣传活动。活动中,工作人员向过往群众宣传了土地管理和利用的政策法规,回答了市民关心的征地拆迁、规划权籍、交易登记等方

面疑难问题的咨询,还发送《政策问答》、宣传手册、宣传画和报刊共计1500余份。
邵春生

■嘉定大众公共交通有限公司日前开通钱泰线(嘉定区钱门至宝山区杨泰路)公交线路。

该线自钱门砖瓦厂起,经外钱公路、宝钱公路、沪太公路、富锦路、蕴川路、宝杨公路至杨泰路,全程42.6公里。头班车早上6时始发,末班车晚6时发车,每班次间隔为40~45分钟,单程行驶时间约1小时20分钟。
卢勇坚

■日前,区卫生局卫生监督所20余名卫生监督人员对南翔、江桥、真新等地区饮食行业的食品卫生情况进行了突击检查。在被查的50家单位中,发现个别业主卫生意识淡薄,主要表现在无健康证上岗、进入熟食间不戴口罩、工用具消毒不规范,厨房卫生状况差等方面,对检查中发现的这些问题,卫生监督局当场责令限期整改。
王颐进

老“上海”轿车回到了新安亭

6月22日,在安亭镇第二届运动会开幕式上,当一辆黑色的上海牌加长型敞篷轿车缓缓驶入会场的时候,全场观众立刻投之以雷鸣般的掌声。原来这是40年前从安亭走出去的老“上海”牌轿车,今天又重新回到了它的“娘家”。

40年前,该车诞生座落于安亭的上海汽车厂,曾经做过周恩来总理在



特写

上海迎接外宾时所用的专车,是我国自行设计生产的第一批加长型轿车。它车身长近5米,宽约2米,左右各有3道门,前排座位分别是正副驾驶座,后面2排则是相互面对的6个贵宾座位。该车目前的车牌号为沪AS0838,是上海锦江饭店的“镇店之宝”。这次是它40多年来首次回到安亭,作为运动会的礼仪先导车。
张航毅

嘉定区课外学校 嘉定报社 联合举办暑期

小记者班 智能班
外语提高班 少儿外语口语班

由嘉定区课外学校、嘉定报社联合举办的小记者班、智能班(奥数)、外语提高班、少儿外语口语班,特聘请深教师任教,旨在创设积极生动的教育环境,激发学生的学习兴趣,增强学生的自信,维护和加强学生认知主动性的原则,帮助学生打下扎实的基础。

办学地点:迎园小学
报名时间:2003年7月16日
上午8时-11时 下午1时-5时
报名地点:迎园小学
办班日期:7月下旬

(上接第1版)

作为担负着市场准入重要职责的行政部门,工商嘉定分局积极贯彻“不设路障设路标”的宗旨,对企业提出的合理要求不讲不能办,只讲怎么办,以优质服务取信于企业。进入4月份,工商部门在一手抓防治“非典”的同时,采取非常之举,促进经济发展。针对外商进不来、招商人员出不去的状况,召集了全区33个经济小区的总经理座谈会,在全市工商系统率先推出了10条促进企业发展的措施,进一步放宽了企业准入条件,减少审批环节,简化发照程序,大大方便了入驻企业,将“非典”对招商引资的影响降到最低。

今年全区招商引资势头强劲,企业来设立登记、变更登记的数量

增多,工商嘉定分局增配人员,加班加点审核材料,办理各种手续,做到一般情况3天发照,特殊情况当天发照。该局还提供了准确服务、主动服务、引导服务、规范服务和延时服务,特事特办,主动为企业排忧解难。今年5月,一家中外商投资企业提出变更申请,要求增加投资者和注册资本。但该公司曾经作出过减少注册资本的决议,且当时获得批准后没有办理变更登记,而该公司的董事委派单位中,一家是外地企业,一家是境外企业,如果重新签署委派文件,至少需要半个月后才能拿到新的营业执照。了解这一情况后,有关工作人员没有简单地拒绝申请,而是急事急办,在征得领导同意后,先办理了变更登记手续,同时要求企业补齐相关材料。
童燕彬

圣爱医院
开设有:内科、外科、牙科、五官科、泌尿科、口腔科、妇科
门诊时间:
上午8:00-晚上20:00
地址:嘉定南门汽车站西侧(群裕路60号)
电话:69521471 69521473